

تورم اجاره بها گریبانگیر مردم شد

به گزارش مجوبه بیدکی خبرنگار سرویس اجتماعی زمان، بلایی که تورم بر اجاره مسکن وارد می کند، موضوع مهمی است که گریبان بسیاری از مردم را گرفته است. تورم منجر به افزایش قیمت کالاها، خدمات و هزینه های زندگی از جمله اجاره مسکن می شود و به دنبال آن افزایش اجاره بها مسکن بازتاب شدیدی برای دهک های پایین و قشر ضعیف جامعه دارد که خانوارها را تحت فشار قرار داده، امکان انتخاب مسکن مناسب را برای مددجویان و بدتر اینکه آنان را وارد به حاشیه نشینی در حومه کلان شهرها می کند.

روزنامه صبح ایران

ایران



امیر عبداللهیان در نشست خبری با همتای ترکیه ای:

هرگونه تغییرات ژئوپلیتیک در منطقه را بر نمی تائیم

هشدار روسیه به ژاپن: از تاریخ درس بگیرد

می کند» مدوفا خطاب به دولت ژاپن گفت: ژاپن باید از تاریخ درس بگیرد و امروز که ما آن را جشن می گیریم، فراموش نکنیم که به نایب جنگ جهانی دوم اذعان کند و تمام تلاش خود را برای جلوگیری از وقوع جنگ جهانی سوم انجام دهد و جادوهای غایب نامی را در خدمت به مردم کنار بگذارد.

ماهی تاسف است که ژاپن بار دیگر سیاست جدید نظامی سازی را دنبال می کند، زیرا مقامات کنونی ژاپن وارث همان مقاماتی هستند که پس از پایان جنگ جهانی دوم با پابانی شرم آور روبرو شدند. مدوفا در ادامه گفت: «مقامات ژاپنی با حمایت حامیان آمریکایی شان، فائله تومسه زیرساخت های نظامی ژاپن، خرید تسلیحات خارجی، از جمله سلاح های تاجمی، و رفع محدودیت های اعمال شده بر توسعه نیروهای دفاعی ژاپن و عملیات نظامی در خارج از کشور را آغاز کردند. به گفته امیر مقام ارشد روس «حمیلت نظامی ژاپن در نزدیکی جزایر کوریل روسیه به طور جدی وضعیت منطقه آسیا و اقیانوسیه را پیچیده

وجود بیش از ۵ میلیون «بیمه نشده» مشاغل فضای مجازی

رویکرد ما توسعه پوشش بیمه ای است و در این زمینه هر قدر امکان پذیر باشد باید فعالیت کنیم؛ چون هم وظیفه بر زمین مانده نسبت به توسعه پوشش بیمه به آحاد جامعه است و هم منبع پایداری برای صندوق خواهد بود. وی افزود: بازسیاهی کفشی در اولویت ماست و می توانیم آن را با رعایت مقررات قانونی به کارگزاری ها واگذار کنیم. حتی بخشی از کارها مثل حسابرسی را هم شاید بتوانیم واگذار کنیم، چون ظرفیت و توان موسسه حسابرسی باسختی هم نیاز ما نیست. مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی ادامه داد: در کارگزاری ها ظرفیت های تخصصی و فنی فراهم است و محل رجوع مردم است و می توان از موسسه حسابرسی استفاده درست و واقعی کرد. اما داده: در توسعه پوشش بیمه نیز هنوز جای تأمین اجتماعی است و هم برای کارگزاری ها خواهد بود. مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی همچنین افزود: مردم و مخاطبان، کارگزاری ها را مستقل از سازمان تأمین اجتماعی نمی بینند و همیشه آنها را «کارگزاری تأمین اجتماعی» خطاب می کنند لذا کارگزاری ها همیشه باید شفافیت و سلامت کار و ادای حق را سرلوحه کارهایشان قرار دهند تا به نهایت کار مردم به درستی انجام شود و خیالت مخاطبان جرد بشود.

برای کمک به سازمان تأمین اجتماعی دانست و افزود: بخشی از کارهای ما جدید است و در این زمینه به دنبال نوآوری و خلاقیت و ایده های جدید هستیم و ترجیح می دهیم تا کارگزاری ها در عرصه تغییرات جمعیتی، خدمات جدیدی ارائه کنند. مثلا بدیده ساندمنی بزرودی موضوعی است که برای حکمرانی در سطح کلان و هم برای سازمان تأمین اجتماعی که بیش از ۵۰ درصد جامعه را تحت پوشش دارد، خواهد بود. به این مسائل و الزامات آن می توان به عنوان مسائل نوپدید، فکر کرد و کارگزاری ها می توانند طرح های جدید در این حوزه ها ارائه کنند. موسی گفت: آمادگی داریم خدمات سازمان را براساس قیمت تمام شده خدمات در داخل سازمان، به کارگزاری های برون سپاری یافته است، ادامه توسعه خدمات غیرحضوری، مسیر حرکت اتی سازمان است و طبیعی است که شعب و کارگزاری های ما متأثر از این تغییرات هستند و باید خود را با این تغییرات و تحولات سازگار کنند. وی افزود: مبنای ما بر حفظ و نگهداشت و کمک به استفاده از ظرفیت کارگزاری های است، ولی برای فعال کردن این ظرفیت و همکاری متقابل باید راهکارهای مناسب پیدا کنیم. بر این اساس برای دریافت و بررسی پیشنهادها انجمن سفین کارگزاری ها آماده هستیم. مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی با اشاره به وجود متقاضیان برای دریافت مجوز تأسیس کارگزاری های جدید رسمی، این درخواست ها را نشان دهنده از ظرفیت این حوزه

معاون شورای امنیت روسیه در مراسم بزرگداشت «روز پیروزی» بر ژاپن با اشاره به رویکرد نظامی گری توکیو در منطقه آسیا-پاسفیک به تکرار نکند.

به گزارش زمان به نقل از مهبر، «دیمیتری مدوفا»، معاون شورای امنیت و رئیس کمیته سابق روسیه امروز یکشنبه در مراسم یادبود «روز پیروزی» بر ژاپن به دولت کنونی ژاپن هشدار داد که از تاریخ درس بگیرد. معاون شورای امنیت روسیه که روز یکشنبه در مراسم بزرگداشت روز پیروزی بر ژاپن و پایان جنگ جهانی دوم به شهر یوزو-ساختالیسک در شرق روسیه رفته گفت:

مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی رویکرد کلان این سازمان را توسعه خدمات غیرحضوری و هوشمندسازی تأمین اجتماعی اعلام کرد و گفت: براساس برخی برآوردها بیش از ۵ میلیون نفر شاغل بیمه نشده در حوزه مشاغل فضای مجازی وجود دارد که کارگزاری ها می توانند بخشی از این رقم بزرگ را وارد مجموعه تأمین اجتماعی کنند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مدیرعامل موسی گفت: شرایط ارائه خدمات در سازمان تأمین اجتماعی تغییر کرده است. خدمات اینترنتی سازمان ما طرح ۳۰۰۰ آغاز شد و در حال حاضر تعداد سرویس های غیرحضوری به بیش از ۵۷ مورد رسیده و موارد نیاز به مراجعه حضوری به شعب و کارگزاری ها بسیار کاهش یافته است، ادامه توسعه خدمات غیرحضوری، مسیر حرکت اتی سازمان است و طبیعی است که شعب و کارگزاری های ما متأثر از این تغییرات هستند و باید خود را با این تغییرات و تحولات سازگار کنند. وی افزود: مبنای ما بر حفظ و نگهداشت و کمک به استفاده از ظرفیت کارگزاری های است، ولی برای فعال کردن این ظرفیت و همکاری متقابل باید راهکارهای مناسب پیدا کنیم. بر این اساس برای دریافت و بررسی پیشنهادها انجمن سفین کارگزاری ها آماده هستیم. مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی با اشاره به وجود متقاضیان برای دریافت مجوز تأسیس کارگزاری های جدید رسمی، این درخواست ها را نشان دهنده از ظرفیت این حوزه

سهل انگاری در تعیین تکلیف سهام تودلی خودروسازان

به گزارش زمان، در حالی یک سال از مهلت رئیس جمهور به نهادهای دولتی برای تعیین تکلیف و واگذاری خودروسازان می گذرد که به نظر می رسد در واگذاری این شرکت ها پیشرفتی حاصل نشده است.

اعلام نتیجه صحت سنجی اولیه داوطلبان انتخابات از ۲۳ شهریور

به گزارش زمان، سخنگوی ستاد انتخابات کشور با اشاره به آمار متقاضیان داوطلبی انتخابات مجلس دوازدهم گفت: هزار و ۸۴ نفر از اهل سنت پیش ثبت نام کردند و ۱۴ درصد متقاضیان را زنان تشکیل می دهند.

بازی روانی نیوزویک و بلومبرگ!

جلال خوش چهره - نیوزویک و «بلومبرگ» می دانند که چه می کنند. مهم این است که تهران نیز با مراقبت از عملیات روانی در حال انجام، بی جهت در این ورطه، خود باخته نشده و ناخواسته خود به مطالبات فراینده دامن نزند.

امکان خرید از فروشگاه های «مجازی» در طرح کالا برگ؛ به زودی

کند، اما اگر ۲۰۰ هزار تومان را از سبد غذایی خریداری کند ۲ امتیاز به او داده می شود، امتیاز اول این است که دولت فاصله تومری را پوشش می دهد و امتیاز دوم این است که ۱۲۰ هزار تومان دیگر نیز دریافت خواهد کرد.

به اجرای طرح کالا برگ الکترونیک پنج دهک اول درآمدی درحالی می توانستند از امتیاز تشویقی این طرح بهره مند شوند که ۵۰ درصد یارانه شان را از میان ۱۱ قلم کالای اساسی تعریف شده و از میان ۹۰ هزار فروشگاه متصل به طرح کالا برگ الکترونیک مجازی که به سامانه «شما» متصل شده اند، هم فراموش شد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، طرح کالا برگ الکترونیک به منظور صرفه جویی برای مردم از تورم اجرا شده تا مردم دچار مشکل تغذیه ای نشوند. از همین رو ۱۱ قلم کالای اساسی استاندارد در سبد تغذیه ای تعریف شده است که مردم با مراجعه به فروشگاه های متصل به طرح می توانند اقلام مورد نیاز سفره خود را خریداری کنند. خرید این ۱۱ قلم کالای اساسی از طریق طرح کالا برگ، شامل برنج ایرانی، حبوبات، شیر کم چرب، پنیر UF، ماست کم چرب، مرغ، تخم مرغ، روغن مایع، ماکارونی و قند و شکر است که با استفاده از مبلغ یارانه، خانوارها با مراجعه به یکی از این ۹۰ هزار فروشگاه متصل می شوند. خرید خود را انجام دهند. مرحله اول سراسری اجرای این طرح از ۱۲ خردادماه اسال آغاز شد. به گونه ای که میزان «یارانه» به کمک اول درآمدی که صرفا خانوارهای تحت پوشش کمیته امداد و سازمان بهزیستی کشور را شامل می شد، مشروط به خرید ۷۰ درصد مبلغ یارانه از میان ۱۱ تا ۲۰ درصد افزایش یافت. پس از آن در ۲۱ تیرماه، مرحله جدید طرح کالا برگ در حالی شروع شد که شرط بهره مندی از افزایش اعتبار براساس میزان تورم کالاهای اساسی، خرید حداقل ۲۰۰ هزار تومان از اعتبار یارانه اعلام شده، به طوریکه سرپرستان خانوار تحت پوشش طرح کالا برگ اعتبار ۴۰۰ هزار تومان از اعتبار (معادل ۵۰ درصد) افزایش اعتبار بدون سقف برایشان اعمال شد. اما چندی پیش و همزمان با آغاز هفته دولت، وزیر رفاه اعلام کرد که یارانه تشویقی که به سه دهک اول پرداخت می شد، در قالب کالا برگ به ۵ دهک ارائه شده است؛ به عبارتی اگر ۵ دهک اول، ۵۰ درصد از یارانه شان را از طریق کالا برگ (۱۱ کالایی)، خریداری و مصرف کنند، مشمول دریافت ۱۲۰ هزار تومان یارانه تشویقی می شوند. به عبارتی بهره مندی از طرح مذکور اختیاری است و هر کسی بخواهد می تواند این ۴۰۰ هزار تومان را نقدی دریافت و کالایی دیگر خریداری

نهایی برگزار نمی شود، وی اعلام کرده است: تا پایان شهریور علوین دروس امتحانات نهایی به تکمیل رسیده در پایه های دهم و یازدهم اعلام می شود. طبق مشورته کنکوری شورای عالی انقلاب فرهنگی سهم سوابق تحصیلی در سال ۱۴۰۵ باید به ۶۰ درصد برسد؛ این به هر سه پایه تحصیلی دوره متوسطه دوم باشد، اختصاصی سهم سوابق تحصیلی در نظر گرفته (کنکور ۱۴۰۲) در نظر گرفته شد و بر این اساس سهم نمرات امتحانات نهایی پایه دوازدهم در کنکور اسال به صورت قطعی و ۴۰ درصد اعمال شد. در کنکور ۱۴۰۲ باز هم سوابق

برگزاری "امتحانات نهایی" در هر ۳ پایه از سال تحصیلی جدید

تخصصی دانش آموزان در پایه دوازدهم منظر است، اما این بار سهم آن به ۵۰ درصد قطعی می رسد. در کنکور ۱۴۰۴ سهم سوابق تحصیلی به ۶۰ درصد براساس نمرات نهایی در پایه های یازدهم و دوازدهم می رسد. در کنکور ۱۴۰۵ نیز سهم سوابق تحصیلی به ۶۰ درصد خواهد رسید اما با این تفاوت که این محاسبه بر اساس نمرات نهایی در سه پایه دهم، یازدهم و دوازدهم است. بر همین اساس برای تحقق سهم ۶۰ درصد سوابق تحصیلی در کنکور ۱۴۰۵ باید از سال تحصیلی ۱۴۰۲-۱۴۰۳ امتحانات نهایی در هر سه پایه دهم، یازدهم و دوازدهم برگزار شود.

نهایی برگزار نمی شود، وی اعلام کرده است: تا پایان شهریور علوین دروس امتحانات نهایی به تکمیل رسیده در پایه های دهم و یازدهم اعلام می شود. طبق مشورته کنکوری شورای عالی انقلاب فرهنگی سهم سوابق تحصیلی در سال ۱۴۰۵ باید به ۶۰ درصد برسد؛ این به هر سه پایه تحصیلی دوره متوسطه دوم باشد، اختصاصی سهم سوابق تحصیلی در نظر گرفته (کنکور ۱۴۰۲) در نظر گرفته شد و بر این اساس سهم نمرات امتحانات نهایی پایه دوازدهم در کنکور اسال به صورت قطعی و ۴۰ درصد اعمال شد. در کنکور ۱۴۰۲ باز هم سوابق